

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VIII. évfolyam 10 szám.

Főszerkesztő:
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1938. január 14. Péntek

Beleesett a forró fürdővizbe és halálos égési sebeket szenvedett egy Máv. mérnök kislánya

Rendkívül súlyos szerencsétlenség történt ma reggel a Teleki u. 13 szám alatti házban. Balázs Béla Máv mérnök 10 hónapos csecsemője eddig még tisztázatlan körülmények között belezuhant a forró vízzel telt fürdőkádba és olyan súlyos égési sebeket szenvedett, hogy életbenmaradásához ugyyszólván semmi remény sincs.

Ma reggel a csecsemő édesanyja Balázs Béláné a szobalány segítségével hozzáfogott, hogy 10 hónapos kislánykáját a szokásos módon megfürösse. A gyerek már csupaszon hevert az asztalon, mi-

kor a forró vizet kitéltették a kis fürdőkádba és Balázsné a szobalányt kiküldte a kútra hideg vízért. A lány ki is ment, de a következő pillanatban rémes sikoltást hallott a lakásból és visszafutva megdöbbenve látta, hogy a kisgyermek benne rugdal a forró vízzel telt kádban, Balázsné pedig fejvesztetten igyekszik a borzalmasan sikoltozó apróságot kimenteni. Ez végre a szobalány segítségével sikerült is és kiemelték a csecsemőt a kádból, akinek testecskéje rákvörös volt és azonnal kezdett is felhólyagozni.

A két halálrémült nő ekkor a szomszédok segítségével kihivatta a mentőket, akik az elsősegélynyújtás után a súlyos — másodfokú égési sebeket — szenvedett gyermeket haladéktalanul a gyermekklinikára szállították, ahol gondos ápolás alá vették, azonban az életbemaradásához alig van remény.

Az esetről jelentést tettek a rendőrség sérülési osztályának, amely megindította a vizsgálatot a felelősség kérdésének tisztázására.

nem is tudnák románokkal pótolni.

Ujra választják az iparkamara tagjait

A kamara kereskedő szakosztálya Schwartz Vilmos kamarai elnök vezetése mellett rendkívül fontos kérdéseket tárgyalt.

Örömmel vette tudomásul, hogy a debreceni kamara választási szabályzata megjelent, s a kamara elnöksége intézkedett, hogy a választási névjegyzéket készítsék el, mert a terv szerint 1938 májusában lesz a debreceni kereskedelmi és iparkamara tagjainak újra választása.

A szakosztály foglalkozott a szezonvégi téli kiárusítások idejével s úgy határozott, hogy a kamara kerületében Debrecen kivételével szakma szerinti korlátozás nélkül a szezonvégi kiárusítást január hó 24— január hó 31-ike között hirdeti meg. Debrecenben is ugyanekkor lesz a szezonvégi kiárusítás.

Foglalkozott ezután a szakosztály a kereskedelmi törvénynek a cégbejegyzésre és a könyvvezetésre vonatkozó rendelkezéseivel és megállapította azt, hogy ezek a rendelkezések hiányosak és az életben kifejlődött gyakorlattal ellentétesek.

A cégbejegyzésre vonatkozó rendelkezések bizonytalanságával kapcsolatos a könyvvezetési kötelezettség bizonytalansága. A kamara mozgalmat fog indítani ezeknek a rendelkezéseknek a módosítása iránt.

A szakosztály a kereskedők árrombolásának megakadályozása, s az eljárás olcsóbbítása érdekében szükségesnek tartja, hogy a kézművesipari árrombolásra vonatkozó rendelkezéseket megfelelő módosítással a kereskedelmi életre is alkalmazzák.

Mindkét tárgykörben meghallgatja a kamara a legszélesebb körben az érdekeltek kívánságait.

Elhatározta a szakosztály azt is, hogy a kereskedelem képesítéshez kötésének kérdésében a kamara kerületében lévő kereskedő testületek kamarakerületi értekezletét hívja össze, amely értekezlet január hó 23-án vasárnap lesz.

A mai húzás

55 ezer P-t nyert	49025
5 ezer P-t nyert	43428
2 ezer P-t nyert	66067

Ezer ezer pengőt nyertek a 28319, 29729, 44046, 63436 számú sorsjegyek.

A közölt számok helyességéért felelősséget nem vállalunk.

Véget ért a háromhatalmi konferencia

Szerdán este véget ért a három hatalmi külügyi konferencia. Olaszország, Ausztria és Magyarország képviselői aláírták a három nyelven elkészített jegyzőkönyvet. A tanácskozásokról — melyek három napig a világ érdeklődésének központjában állottak — hivatalos jelentést adtak ki.

Hétórára volt kitűzve a jegyzőkönyvek ünnepélyes aláírása. A miniszterelnökségi palota elsőemeleti termei fényárban usztak.

Darányi Kálmán miniszterelnök és Kánya Kálmán külügyminiszter fogadta az érkező előkelőségeket. Félhét után megérkezett Schuschnigg osztrák szövetségi kancellár autója. A kancellár Schmidt külügyi államtitkárral együtt érkezett.

Néhány perccel később Ciano olasz külügyminiszter érkezett meg Venci gróf olasz követ társaságában.

Pontban hét órakor feltárult a gobelinszalón ajtaja. A szalon közepén elipszis alakú asztal állt, rajta aláírásra előkészítve a nagyjelentőségű jegyzőkönyvek.

Elsőnek Schuschnigg osztrák szövetségi kancellár lépett az asztalhoz. Aláírta a jegyzőkönyvet.

Utánna Schmidt külügyi államtitkár írta alá a nagyfontosságú okmányt. Ciano gróf olasz külügyminiszter lépett ezután az asztalhoz és írta nevével a jegyzőkönyv alá, Magyar részről Darányi Kálmán miniszterelnök és Kánya Kálmán

külügyminiszter aláírásai kerültek a nagyjelentőségű jegyzőkönyvre.

Az államférfiak a jegyzőkönyvek aláírása után kezét szorítottak egymással, majd mosolyogva fogadták a kíséret tagjainak harányi eljenzését és gratulációját.

A politikusok a miniszterelnök-

ségi palotákból az Operaházba hajtattak, ahol a kormányzó jelenlétében diszkréte módon vettek részt és ezzel a hivatalos budapesti program véget is ért.

A vendégminiszterek ma reggel már el is utaztak Magyarországról.

Kiszorítják az erdélyi magyarokat a munkahelyeikről

A román kormány az eddigi hírekkel szemben mégsem várja be, míg a kisebbségekkel szemben követendő magatartását Micescu külügyminiszter Genfben le tárgyalja, hanem máris megkezdte jogfosztó intézkedéseit. Az igazságügyminiszter hosszabb közleményt adott ki az állampolgárságok felülvizsgálatáról. Eszerint a trianoni békeszerződés következtében nyert területeken élő nem-román elemek állampolgárságát csak az esetben ismerik el, ha az illető 1918-at megelőzőleg jelenlegi tartozkodási helyén illetőséggel bírt.

Miután ezt az illetőséget csak ötévi egybenlakással lehetett elérni román állampolgárnak, tehát csak azokat a kisebbségeket ismerik el, akik 1918 óta egyhelyben laktak. Aki más alapon kapott állampolgárságot, az a felülvizsgá-

lat során elveszíti. A kormány lapja ezeket az intézkedéseket „az őslakó nép” jogaival indokolja s hangsúlyozza, hogy csak így lehet megvédelmezni a román eszmét. A kormányhoz közelálló lapok bejelentik, hogy a közeljövőben megjelenik az egyetemekre vonatkozólag a zártszámrendelet.

A hivatalos lapban minisztertanácsi határozat jelent meg, amely több középiskola élére új igazgatókat rendelt ki. A kisebbségeknek munkahelyeikről való kiszorítását erélyes kézzel kezdte meg az új román kormány s már a külföldi tulajdonban lévő pénztézeteket és vállalatokat felszólították, hogy 90 százalékban román alkalmazottakat tartsanak. A vállalatok nagy zavarban vannak, miután a román nemzetiségű bank tisztviselők mind állásban vannak és az elbocsátandó magyarokat



A szovjet szakszervezetek tanácsának elnöksége jóváhagyta az amszterdami szakszervezeti internacionálé képviselőivel Moszkvában folytatott tárgyalásokat. Ezek szerint Moszkva most már nem gátolja a szovjetszakszervezetek belépését az amszterdami szakszervezeti szövetségbe.

Aden mellett egy katonai bombavető repülőgép lezuhant. A repülőgép vezetője és kísérője meghalt.

Dolny-Ptice községben egy faházikóban tűz ütött ki. Az épület leégett, és három kisgyermek a lángokban lelte halálát.

Clermont-Ferrandban az éjszaka jó részén és egész napon tartó kihallgatás után letartóztatták Vogel mérnököt az Etoile tér közelében elkövetett merényletekkel kapcsolatban.

A besszarábiai Storožinec-megyeyi katonai tüzoltóság egyik gőzfűtőköcsője kormánytörés miatt felfordult, miközben éppen egy tüzesethez igyekezett. Három tüzoltó katona súlyosan megsebesült.

Bukaresti jelentés szerint Ostrowski bukaresti szovjetkövét visszahívását kérte.

A francia képviselőház újból Herriot-t választotta elnökévé 418 szavazattal.

Japán éjjel után néhány perccel heves földrengés rázta meg. A függőleges és vízszintes lökések összesen 20 percig tartottak. Gócpontjuk Osakától 70 mérföldnyire nyugatra lehetett.

HIRDETMÉNY.

Debrecen város törzsméneséből létszámfeletti kancák és csikók 1938. évi január hó 16-án vasárnap reggel 9 órakor a debreceni Baromvásártéren tartandó vásáron nyilvános árverésre kerülnek.

Ugyancsak eladásra kerülnek január hó 17-én hétfőn reggel 9 órakor ugyanott a város törzsgulyájából tenyész bikák, bikaborjak, üszök és hizlalt tarka bikák.

Debrecen, 1938. január 8.
Polgármester.

Vigszínház

A magyar nóta ünnepe!
Tóth Ede 100 arannyal jutalmazott színműve:

„A falu rossza“

Dayka Margit—Somlay Arthur,
Rózsahegy—Greguss Zoltán—
Somogyi Erzsébet—Olvedi Zsóka
a főszerepekben.

Előadások: 5, 7 és 9 órakor.

Gerébi-telepi gyilkosság bűnygyében újabb tárgyalás lesz

Az ismeretes Gerébi-telepi gyilkosság bűnygyében újabb fordulat állt be. A debreceni ítélőtábla újabb bizonyításkiegészítést rendelt el, amivel a debreceni vizsgálóbírósgot bízták meg. Dr. Zsögöd Jenő, a vizsgálóbírósg

vezetője fogja a bizonyítás kiegészítési tárgyalást vezetni, amelynek napját január 29-re tűzte ki. A tárgyalás nyilvános lesz, az eljárás pedig főtárgyalási keretek között történik meg.

Ismét a „Jehova tanúi“

A szegedi rendőrség detektívjei a királyhatalmi tanyán újabb álprófétákat tartóztattak le, akik már hetek óta járják a tanyákat azzal, hogy ők a „Jehova tanúi“ című felekezet prófétái. Ennek leple alatt azonban a fennálló társadalmi rend ellen bujtogattak. A letartóztatottak: Dobó Szil-

veszter, Dobó Sándor, Böresök József és Herendi Jenő tagadják az ellenük emelt vádat, csupán annyit hajlandók elismerni, hogy az új vallást terjesztették.

A négy álprófétát a rendőrség, mivel jómódu gazdaemberek, szabadon bocsájtotta, de az eljárás tovább folyik ellenük.

Képesítéshez kötik a kereskedelmet?

A képesítések miatt vita folyik a kereskedelemben. A vélemények megoszlanak és nem száz százalékos a képesítés elvetőinek állásfoglalása. Érdekes helyzet alakul ki ezzel kapcsolatban különben az egyik vezető kereskedelmi érdekképviselőben. A vezetőség nagy része ugyanis képesítésellenes, míg az elnök a képesítésnek egyik legrégebbi híve, sőt előharcosa.

Az egyes érdekképviselők álláspontja is különbözik, aszerint, amint nehezebb, vagy könnyebb szakmának az érdekeit viszi. Ertesülésünk szerint a kereskedelmi minisztérium maga is foglalkozik a képesítés kérdésének tanulmányozásával és valószínűnek látszik, hogy a kérdés az érdekképviselők válaszában a beérkezése után is napirenden marad, sőt lehetséges, hogy kerettörvény alakjában kap felhatalmazást a miniszter a kérdés rendezésére.

Ricinust kapnak a motorok

Illetékes tényezők sokat foglalkoznak mostanában a kenőolajkérdéssel. A behozatal igen tekintélyes és a magyarországi olajkutatások eddigi eredményei egyelőre még nem sokat változtatnak a helyzeten.

A ricinustól bizonyára motorok is jobban fognak szaladni. Ricinustal fogják keverni. A kérdés technikailag megoldódott feladat, de még bizonyos kísérletekre van szükség, hogy megállapítsák azt a pontos arányszámot, amelyben a keverést keresztül lehet vinni anélkül, hogy kellemetlen következmények mutatkozzanak.

Ertesülésünk szerint terveket dolgoztak ki arra, hogy a kenőolajat meghatározott arányban ricinussal fogják keverni.

Szentüzélet vezetnek be az állami hivatalokba

Tudvalevő, hogy a szénfogyasztás további fokozása erősen foglalkoztatja a szénipari vállalatokat, amelyek több érdekes elgondolással foglalkoznak.

Amennyiben a nagytömegű kályhaalakítás lebonyolódik, a szénbányák jelentős forgalomnövelési lehetőséghez jutnak.

A legújabb adatok szerint az 1937 december 1-i széntermelés meghaladta a 80 millió mázsát, úgyhogy 1938-hoz viszonyítva, 10 millió mázsa az emelkedés. A szénbányák azonban változatlan agilitással fáradoznak a további fejlesztési lehetőségeken és azért többek között tárgyalások folynak arról is, hogy a kormány jelentősebb beruházások útján tegye lehetővé a szénfogyasztás növelését.

Beavatott helyről nyert értesü-

Diákszövetségi összejevetel

A Kollégiumi Diákszövetség ez év januárjában is megtartotta szokásos összejevetelét Debrecenben. Az összejevetelt vlté Bessenyei

Lajos elnök nyitotta meg s üdvözölte a megjelenteket. Az elnöki megnyitó után Nagy Sándor gimnáziumi tanár tartotta meg az elhunyt Mácsay Sándort méltató előadását.

Több felszólalás után a Kollégiumi Diákszövetség sikerült januári havi összejevetelét az elnök beárta.

Skót evangélista Debrecenben

A Magyarországi Evangéliumi Szövetség Stewart Jakab skót lelkészt meghívta előadások tartására. A kiváló evangélista Debrecenbe is ellátogat és január 16-án vasárnap este a Kistemplomban tart előadást „A legnagyobb szeretet“ címén, az utánnakövetkező napon pedig több előadást is fog tartani.

A kitünő skót evangélista előadásai iránt nagy az érdeklődés Debrecen református társadalma körében.

A tűzoltók munkája

A debreceni tüzoltóság az elmúlt esztendőben 121 esetben vount ki tüzhöz. A hozzávetőleges becslések szerint a tüzkár Debrecenben 1937 évben közel 10 millió pengő kárt okozott. Tüzrendészeti szemlére a tüzoltóság 2358 esetben szállt ki. A tüzoltóság munkáját a legnagyobb elismerés illeti meg.

Nagysikerű előadás a Szülők Iskolájában

A Szülők Iskolája most tartotta meg első előadását ebben az évben. Az illusztris előadó Uray Sándor református moderátorlelkész volt, aki „Mit tehet a társadalom a szegény iskolagyermekéért“ címen tartott nagysikerű előadást, amelyet nagyszámu közönség hallgatott végig. A legközelebbi előadást január 18-án tartják, ez alkalommal dr. Csűrös Ferenc ny. kultúratanácsnok beszél a Szülők Iskolájában.

Veszedeles állatbetegség elleni óvintézkedés

A környező államokban — tudvalevőleg veszedeles száj és körömfájás betegség volt s a betegség behureolása ellen a földművelésügyi minisztérium megtette az óvintézkedéseket. Az ideiglenes országhatártól 15 kilométeren belül — tehát Debrecen város VI. és VII. állategészségügyi körzetében valamint Hajdu vármegyében a határban 15 kilométerre terjedő zónájában hetenként egyszeri vizsgálat alá fogják venni a hasított-körmű állatokat.

A Monti Kör tisztújítása

Az olasz barátok debreceni Monti Köre Csobán Endre elnöklete alatt most tartotta meg tisztújító közgyűlését. A közgyűlés újabb 3 esztendei időre a régi vezetőséget választotta meg. A közgyűlés nagyobb szabású ünnepély megrendezését határozta el s üdvözlő táviratot intézett a jelenleg Budapesten tartózkodó Ciano olasz külügyminiszterhez, valamint Da Vinci olasz követhoz.

Magyar-est

Szombaton este Magyar est lesz az Arany Bika disztermében. Az est keretében magyar táncokat fog 36 pár lejteni. A magyar estet dr. Kürthy Mária és Jobbágy Ilonka táncnőköltő tanították be.

Kitűnően sikerült a korcsmáros bál

Tegnap este tartotta Debrecen és Vidéke Korcsmárosok és Italmérők Ipartársulata évi szokásos farsangnyitó bálját, a Korona összes termeiben.

A bált pontosan fél tíz órakor nyitották meg a párok a „Korcsmárosné haj de savanyu a bora” kezdetű csárdással, a nagyszámú közönség a legjobb hangulatban táncolt egész kiválóan virradatig. A jól sikerült mulatság tisztja jövedelme az elaggott pincérek felsegélyezésére lesz fordítva.

Meglopták az új alispánt

Vitéz Endre László az új pestmegyei alispán megválasztásának napján este autójával a Múzeumkörút 10. számú ház elé érkezett és a kocsi az utcán hagyta.

Amikor Endre László el akart kocsijával indulni, megállapította, hogy az autó ajtaját kinyitották és a benne található ruhaneműket és vadászfelszerelést ellopták.



Születések: Grega Lajos eszterházi s. leány Mária, Mácsai István motorszereplő, fia István, Keserő Lajos fm. fia Lajos Gali Sándor fm leány Ilona.

Házasságok: Fekete A. Sándor, földbirt. — Bay Alexandra Irén, Szabó István gazd. Kardos Mária.

Halálozások: Szima Róza gkat. 6 hónapos Nagycsere 112. év. Csorba Bálintné ref 80 éves Kishegyesi ut 40, öz. Kiss Miklós-né ref 85 éves, Láng István nyug. pü. főbiztos rkat, 65 éves Hajdudorog, Németi Lajos kőműves s. ref. 43 éves, Bodnár Erzsébet ref. 2 éves Tiszabercel.

Megtorpedóztak egy holland hajót a spanyol vizeken

A nemzeti csapatok főhadiszállásának hivatalos jelentése szerint a nemzetiek a terueli szakaszon könnyűszerrel visszaverték az ellenség támadási kísérletét. A nemzetiek kiigazították előretolt állásukat. A többi harctérről nincs nevezetesebb jelenteni való.

Queipo de Lano tábornok rádióbeszámolójában közölte, hogy a Teruelben harcoló nemzetiek elegendő élelmiszert és lőszerrel rendelkeznek és minden ellenséges támadást visszavertek.

Rey ezredes megadása igen fontos

védelmi pontokat juttatott az ellenség birtokába. A harc azonban tovább folyik Teruelben, ahol a nemzeti csapatok inkább meghalnak, mintsem megadnák magukat. A terueli külső harctéren a nemzetiek visszaverték az ellenség támadásait.

Alicantéből érkező jelentés szerint kedden délután ismeretlen nemzetiségű tengeralattjáró naszád megtorpedózta a „Hanneah” holland gőzöst. A holland gőzös legénységét a környékbeli halászok megmentették.

Mielőtt tüzelőszén szükségletét

beszerezné, feltétlenül érdeklődjék saját érdekében a

Gabányi Utóda Láng Miklós

ez a szakma legrégebb és legnagyobb széntelépén, ahol saját széntbányáinkból szállítjuk a kitűnő minőségű ADÁMVÖLGYI széntet, mely úgy árban, mint minőségben vezet. Kapható nagyban és kicsinyben. Telep: CSAPÓ-UCCA 28. Ugyanott mindenféle SZÉN és TŰZIFA, kokszt, brikett, bármilyen tételben kapható. Telefon: 24-49.

A jugoszláv miniszterelnök Berlinbe utazik

Sztojadinovic miniszterelnök és külügyminiszter csütörtök este indult Berlinbe. Utjára Protics Dronomia kabinetfőnök és Lukovic

Kosztja sajtófőnök kíséri el, valamint számos újságíró. Sztojadinovic utját Budapesten, Pozsonyon és Boroszlén át teszi meg.

Nem módosítja a pénzügyminiszter az inségadóra vonatkozó rendeletet

A debreceni kereskedelmi és iparkamara kétirányú kérelmet terjesztett a Pénzügyminiszter ur elé az inségadóval kapcsolatban. Az egyik arra vonatkozott, hogy az inségadó alól mentes kereseti adóalapok határát 500 pengőről 1000 pengőre emeljék fel, a másik pedig az 1000-2000 pengőig terjedő általános kereseti adóalapoknál az inségjárulék kulcsának 2 százalékpártól 1 százalékra való leszállítását kérte. Kérte a kamara, hogy ennek következtében kieső bevételeket oly módon teremtsék elő, hogy az inség adó járulékkal pótolják meg a köztisztviselői fizetéseket is csekély százalékkal, továbbá a földtulajdonosokat is.

A Pénzügyminiszter közölte a kamarával, hogy a kérelmet nem teljesíti. A pénzügyminiszter leiratában arra hivatkozik, hogy a ke-

reseti adót fizetők 18,5 százaléka esik azok csoportjába, akik 500-1000 pengőig terjedő adóalap után és 10,3 százaléka esik azok csoportjába, akik 1000-2000 pengőig terjedő adóalap után fizetik a kereseti adót.

A kamara kérelmének teljesítése a miniszter válasza szerint olyan jelentős bevételkieséssel járna, ami az inségadót veszélyeztetné.

SZÁMOS adóbajjal végtelen nagy megkönnyebbülést szerez reggel, éhgyomorral felpoháryi természetes FERENC JOZSEF keserűviz azáltal hogy a belek tartalmát gyorsan felhígítja és akadálytalanul kiüríti, azokivül pedig az emésztőszervek működését lényegesen előmozdítja. Kérdezze meg orvosát.

A „Hungária” filmszínházban

STAN és PAN a humor királyainak legújabb slágervígjátéka

„Vadnyugati őrjárat”

Előadások: 5, 7, 9 órakor!

Paramount világhíradó!

Prolongáltuk!



BÉRBEADÁSI HIRDETMÉNY

A város polgármestere közhírré teszi, hogy a város tulajdonát képező Külsőohati D. II.-b jelű parcella, mely áll 13 khold 618 négyszögöl rétből, 315 khold 458 négyszögöl legelőből, 270 négyszögöl ház és udvarból, tehát összesen 328 khold 1346 négyszögöl területű, — 1937 évi október hó 1-től 1938 szeptember hó 30-ig terjedő egy évre árverésen fog haszonbérbeadásra kerülni.

A bérbeadó árverés 1938 évi január hó 20-án d. e. 9 órakor a városháza tanácstermében lesz megtartva.

Árverelni szándékozók a kikiáltási ár 10 százalékát az árverés megkezdése előtt a házi pénztárnál letétbe tartoznak helyezni s az erről szóló letéti jegyet az árverési bizottságnál bemutatni kötelesek.

Árverési feltételek a városigazgatási ügyosztályánál (városháza, félemelet 16 sz.) megtekinthetők, ugyanott nyerhető mindenféle felvilágosítás is.



SZÍNHÁZI MŰSOR:

- 13-án, csütörtökön kettőn egy jeggyel „Sárgapitykés közlegény.”
- 14-én, pénteken filléres helyárral „Eva a paradicsomban.”
- 15-én, szombaton délután filléres helyárral „Sybill.”
- 15-én, szombaton este promiembérlés 14 sz. „Egyetlen éjszakára.”
- 16-án vasárnap délután rendes helyárral „Egyetlen éjszakára.”
- 16-án, vasárnap este bérletszűnet „Egyetlen éjszakára.”
- 17-én, hétfőn C. bérlet 16 sz. „Egyetlen éjszakára.”
- 18-án, kedden B. bérlet 17 sz. „Egyetlen éjszakára.”
- 19-én, szerdán A. bérlet 16 sz. „Egyetlen éjszakára.”
- 20-án, csütörtökön promiembérlés 15 sz. „Láz.”
- 21-én, pénteken C. bérlet 17 sz. „Láz.”
- 22-én, szombaton délután filléres helyárral „Bikfic tanár ur.”
- 22-én, szombaton este B. bérlet 18 sz. „Láz.”
- 23-án, vasárnap délután mérsékelt helyárral „Leányvásár.”
- 23-án, vasárnap este bérletszűnetben „Egyetlen éjszakára.”
- 24-én, hétfőn A. bérlet 17 sz. „Láz.”

HIRDETMÉNY.

Debrecen város erdőgazdaságánál szolgálatot teljesítő 1 drb. piros pej herélt szolgálati ló f. hó 16-án vasárnap délelőtt háromnegyed kilenc órakor a debreceni Baromvásártéren tartandó nyilvános árverésen eladásra kerül. Debrecen, 1938. január 10. Gazdasági tanácsnok.



— AGY és szivemeszesedésnél szenvedőknek reggel felkeléskor egy pohár természetes „FERENC JOZSEF” keserűviz — a legkisebb erőlködés nélkül — igen könnyű ürülést biztosít, azonkívül a gyomor és a belek működését és kielégítő emésztést hoz létre. Kérdezze meg orvosát.

Férfi öltöny
és kabát szövetek
O l e s ó n
Petriknél SZENTANNA-U 5

ÜZLETI KÖNYVEIT, LETTÁR PAPIRJAIT legelőnyösebben beszerezheti **Springer boltban** a főutcán.

— KIRÁLY kávéi kitűnőek. Aromás, zamatos kávé Király üzletében a vevő előtt pörkölik. Dégenfeld-tér 11.

— ÉRTESÜLÉSÜNK szerint karikagyűrűt, jegyékstert, ezüst dísztárgyakat bizalommal olesón vásárolhat Sretter János ékszerésznél, — Batthyányi-u. 13.

— TŰZIFA, bükk, tölgy és varga, hazai szenek legelőnyösebben Székely és Csákinál, Ispotyá u. 3-f. Telefon 30-31.

HÓCIPÓT
tökéletesen javít Orbán gumiüzem Piac ucca 7, az udvarban.



Országos vásárok

Január 14 péntek: Mezőberény, Hódmezővásárhely.
Január 15 szombat: Debrecen, Hódmezővásárhely, Mezőberény.
Január 16 vasárnap: Debrecen.

— SÍRKÖVEK műköből, gránitból, homokkőből legelőnyösebben szerezhetők be a debreceni Működgyár R. T. Fürdő u 2. sz. a telepén.

FÁY ARCKRÉMES TÉGELYEKET VISSZAVESZ
Grósz Nagy Ferenc Arany egy-szarvu gyógyszerára. (Színház mellett).

Az „Alföld” kis menetrendje

A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson. érvényes 1937. évi október hó 15-től

A vonat		HOVA	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
gy.	2:10	Bpest keleti	sz.	4:40	Bpest nyugati
sz.	4:55	Nyirábrány	"	6:50	Tiszalök
"	5:02	Miskolc	"	7:00	Nagykereki
"	5:05	Füzesabony	"	7:07	Nyirábrány
"	5:13	Tiszalök	"	7:10	Tiszafüred
"	6:01	Balmazújváros	"	7:17	Nyiregyháza
"	6:09	Nagykereki	gy.	7:20	Bpest keleti
"	6:22	Püspökladány	sz.	7:40	Nagyléta Vértes
gy.	7:25	Bpest keleti	"	7:45	Balmazújváros
sz.	7:30	Hajdunánás	"	8:28	Tiszalök
"	7:52	Nagyléta Vértes	"	8:39	Püspökladány
"	8:00	Szerencs	"	9:00	Szerencs
"	8:10	Nyirábrány	"	10:07	Nagyléta-Vértes
"	9:25	Derecske	"	11:25	Hajdunánás
seb.	11:50	Bpest nyugati	"	11:26	Nyiregyháza
sz.	11:53	Nyiregyháza	"	11:35	Derecske
"	12:10	Füzesabony	"	11:36	Nyirábrány
"	12:27	Tiszalök	gy.	11:45	Bpest nyugati
"	12:30	Nyirábrány	sz.	12:26	Füzesabony
"	13:22	Bpest nyugati	"	13:52	Bpest nyugat
"	13:25	Nagyléta Vértes	"	14:15	Nagykereki
"	14:16	Nagykereki	gy.	15:24	Bpest keleti
"	14:19	Balmazújváros	sz.	15:37	Tiszalök
"	14:20	Szerencs	"	16:45	Balmazújváros
"	14:25	Nyirábrány	"	16:54	Nyirábrány
"	14:30	Tiszalök	"	16:55	Nagyléta Vértes
gy.	15:28	Nyiregyháza	gy.	17:04	Nyiregyháza
sz.	17:12	Bpest nyugati	sz.	18:26	Nagykereki
"	18:43	Nyirábrány	gy.	18:36	Bpest keleti
"	18:45	Tiszalök	sz.	18:39	Nyiregyháza
"	18:48	Szerencs	"	20:08	Füzesabony
"	18:58	Nagykereki	"	20:43	Tiszalök
"	19:00	Tiszafüred	gy.	20:48	Nyiregyháza
"	19:30	Nagyléta Vértes	sz.	21:25	Nyirábrány
s. autó	20:50	Bpest keleti	seb.	21:29	Bpest keleti p. u.
sz.	21:36	Nyiregyháza	sz.	21:35	Miskolc
"	22:00	Bpest nyugati			



A rádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hanglemez-műsort, majd étrendre 10:00, 12:30, 4:45, 9:20 és éjjel után 5 perckor híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10:55 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vizállásjelentést, 10:10 és 2:40-kor élénk miszer-, piaci árakat és úrfolyam híreket ad.

Csütörtök
5 A tejjgazdasági tanfolyam II. része.
5.30 A rádió szalonzenekara.
6.30 Burmai zenekar.
7 Pertis Pali és cigányzenekara.
8.05 A rádió külügyi negyedórása.
8.20 Szabados Piroska balladái.
9.25 Budapesti Hangverseny Zenekara.
10.45 Eriba Boehm előadása.

Péntek
10.20 A magyar táncok virágnyelven.
10.45 Felolvasás, 12 Déli harangzó.
12.05 Ákom Lajos énekegyüttese.
1 Állástalan Zenészek Szimfónikus Zenekara.
4.15 A rádió diákfőőrása.
5 Son Harry gordonkázik.
5.35 Sporteredmények.
5.45 Tánccselezek,

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszelebbe rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legelőnyösebb lapja.
Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér.
Előfizetési díja 1 óra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P.
Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MEG MA!

Egyedüli lap a világon, mely minden olyan hirdetést, amely munkaalkalmat kínál

teljesen ingyen közöl
ADJÁ FEL MEG MA HIRDETÉSÉT!



IRTA: SZENES JENŐ

11 Feltűnően hosszú karjait most is esetenül lógatta le maga mellett.
Az ezredes merőben nézett egy papirlapot maga előtt, mintha nagyon gondolkodott volna. Aztán csendesen felemelte fejét. Az egyik férfinak valósággal unott hangon adta ki rövid utasítását:
— Intézkedj Charles!
A megszólított férfi felállt asztala mellől.
— Parancsára ezredes ur! — mondotta, meghajtotta kissé fejét és odament a telefonokhoz.
Az ezredes most ránézett a Gorillaemberre. Kezével könnyedén intett, hogy távozzon.
A Gorillaember összeütötte bokáit, meghajtotta fejét és kiment. Mély gondolatokba merülve haladt keresztül az irodákon arra, amerről jött. A Gorillaember valamin nagyon töprengett.

az örök mellé ért, akkor sem nézett fel. Magában azt érezte, hogy őt még jobban szemügyre veszik, vagy talán követik is. A következő pillanatban azonban már próbálta magát megnyitani. Állandóan mondogatta magában:
— Csak képzeldöm . . . csak képzeldöm . . .

(Folytatjuk).



Prognózis!
Élénk délnyugati nyugati szél. Sok helyen köd, helyenként esapadék, a hegyeken havasodó. A hőmérséklet alig változik lényegesen.

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztőségi és kiadásért felelős
Dr. DIOSZEGHY JÁNOS
laptulajdonos

Nyomatott: Dr. DIOSZEGHY JÁNOS
és Csuka László nyomdavezetők által,
Debrecen Piac ucca 41 szám.

Felelős nyomdavezető Csuka László